

针对文化旅游项目规划,天桥区区委书记毕筱奇接受本报专访表示——

尽快完成拆迁,复建老火车站

本报记者 董从哲



“目前,天桥区的主要任务就是落实党代会精神,发展壮大实体经济,重点是发展新型工业、新型文化旅游业和服务业等等。”7日上午,天桥区区委书记毕筱奇接受本报记者专访,就公众关心的问题进行了集中解答。



7日,天桥区区委书记毕筱奇接受本报专访。

黄河上要再建四座大桥

济齐黄河公路大桥有望免费通行

本报6月7日讯(记者任志方) 记者从7日举行的济南市北跨旅游座谈会上了解到,未来黄河上将再建4座大桥,分别是长清黄河公路大桥、黄河公铁特大桥、济齐黄河公路大桥及平阴公铁黄河大桥。其中,济齐黄河公路大桥建成后济南市有望免费通行。

这四座桥中,长清黄河公路大桥已由省发改委主任办公会审定通过并原则同意,目前已上报国家发改委履行相关审批程序。

黄河公铁特大桥拟由建邦公司出资建设,采用25年

特许经营受让来吸引社会化投资。铁路桥按四线通道设计,公路桥按双向六车道标准设计,桥梁全长6.7公里,其中公铁合建段约1.8公里,公路桥路基宽28米,公路部分总计估算投资额约17亿元。由于该桥超过常规黄河大桥投资10亿元的规模,建邦公司提出政策扶持和补贴要求,目前正在等待市政府研究批准。

济齐黄河大桥由德州市齐河县交通局策划,并具体负责项目的建设和管廊工作,现已取得黄委桥位定点等相关要件,线路全长3891

米,其中,黄河大桥长2316米,采用双向六车道一级公路技术标准,设计时速80公里,桥梁及路基宽度32米,总投资8亿元。该项目采用政府投资模式,目前已上报省发改委履行相关审批程序。据悉,该桥建成后济南市有望免费通行。

平阴公铁黄河大桥结合聊泰铁路建设公铁两用桥,公路部分设计为双向4车道,按照一级公路标准建设,公路桥部分总长6公里,投资估算10亿元。项目核准与聊泰铁路一并审批,项目前期工作目前正在推进。

兴建标准厂房,支持小企业发展

毕筱奇认为,天桥区目前的工作重点是发展壮大实体经济,尤其是发展新型工业、新型服务业、文化旅游业等等,为企业发展创造良好环境,培育经济发展新的增长点。

“这是天桥区经济增长的重要财源支撑,天桥区过去有基础,现在有优势,比如现在设施完备的化工产业园、新材料产业基地都具备了为企业入驻提供良好环境的能力。”

毕筱奇说,除了打造

良好创业环境,引进各类经济人才,天桥区正在招大商招好商,坚持科学发展,高效科学地利用土地资源,走高效节能清洁生产的路子,不再是低端低层次发展模式。

“发展实体经济的第二个重点是发展现代服务业。”据介绍,天桥区辖区内有滨河新区的核心区,重点发展城市综合体、总部经济、楼宇经济等等,将天桥的新兴服务业做成济南的亮点,发展为济南服

务业的中心。

据透露,天桥区注重企业发展科技的扶持,每年拿出100万元与山东大学胶体材料科研机构合作,同时为辖区胶体材料企业兴建标准厂房,供那些小型企业创业之初租用。

文化旅游产业和新兴服务业是天桥区发展的重点之一,天桥区有意识地引进了很多银行证券、物流企业。“下个月,青岛银行就要在天桥开业了。”毕筱奇说。

小清河两岸是“北跨”支撑点

关于媒体较为关注的“北跨”问题,毕筱奇透露,这次的省党代会报告专门提到了济南的发展问题,济南市上下也十分关注“北跨”的进展,市委、市政府领导班子多次调研,力促“北跨”战略尽快落实。

“济南在前一阶段专门成立了一个工作组,下

面有‘北跨’指挥部,济南市委负责人多次现场办公研究推动‘北跨’进展。有了这样的支持力度,我相信,天桥区的‘北跨’先行工作会尽早取得大的进展,对天桥经济会有快速的推进效果。”

毕筱奇对小清河两岸的发展寄予极大期望,认

为这是天桥区扎实向北推进的支撑点。

“2400亩土地的徐李片区改造正在有序推进,北湖片区开发等等都是滨河新区建设的核心区部分,今年就要开工了,将来这里会出现一片高档和新型的市民文化休闲活动区。

特色的巴洛克建筑值得去做,目前天桥区正在积极寻找相应资料,与铁路部门沟通研究,解决一些技术问题。

近几年,天桥区本着“借助原有工业历史资源、依托天然水资源、挖掘中华老字号文化资源”的发展思路,充分利用老厂房、老建筑等优秀历史资源,通过改造或新建,以“银座天成、滨河天成、药圣天成、国贸天成”为一体的“天成号”文化创意产业园区已初具规模。

“下一步,我们将继续打造‘天成号’创意产业园区,把文化产业打造成为全区实体经济发展的新亮点。”毕筱奇说。

打造乡村休闲温泉度假区

济南北部旅游要发力

本报6月7日讯(记者任志方) 北部旅游一直是济南市旅游的弱势区域。记者从7日举行的北跨旅游座谈会上了解到,未来济南市将抓住“北跨”契机,促进济南旅游从“泉水时代”走向“黄河时代”,并在黄河北打造北部乡村休闲温泉度假区。

据济南市旅游局副局长张广宇介绍,未来济南北部要形成以小清河、黄河为依托的水上黄金旅游带。作为济南北部崛起的主要区域,小清河旅游规划要以清河文化展示和都市商贸为重点,打造济南旅游发展新“极核”。

与此同时,要以鹊山龙湖省级旅游度假区、华山历史文化公园两个重要节点开发为龙头,带动黄河文化旅游的整合开发,整体发展,形成百里黄河生态走廊;以澄波湖开发、生态农业旅游开发为突破口,开发济南近郊休闲社区,将济阳打造成“黄河岸边最美丽的城市”。

而黄河北部的济阳、商河两个县,也将以“北跨”为



目前正在开发的济阳澄波湖。本报记者 任志方 摄

契机,以服务济南市民的休闲游憩和高端度假产品开发为主要方向,逐步形成济南北部新的旅游增长极,打造北部乡村休闲温泉度假区。

商河县将以“旅游+地产”模式开发温泉休闲度假旅游,将旅游项目开发与温泉社区建设融为一体,创新温泉产品开发理念,打造中国北方最有魅力的温泉度假之乡。

济阳将以乡村休闲和都

市农业旅游产品开发为主导方向,把当地已经形成规模的“一村一品”、“一镇一特色”的现代都市农业资源通过旅游功能嫁接,开发独具特色的现代生态农业休闲旅游产品,塑造“五彩之乡,休闲济阳”的县域旅游形象。以澄波湖梦幻岛乐园为中心,借助梦幻岛乐园50余项大中型游乐设备,建设成集旅游、观光、生态、娱乐于一体的旅游综合项目。

老棚户区规划不少新兴项目

本报近日连续报道了济南老火车站复建等消息,而复建的地点——天桥区官扎营片区迟迟难以完成拆迁成为阻碍进展的因素。谈到天桥区文化旅游产业的发展时,毕筱奇专门提到了这一片区的拆迁进度。

“我们实行了区级领导干部包重点项目、重点片区制度,5月8日我们在这里现场调度,安排了得力干部负责此处的促进拆迁工作。上周末拆除了20户,随后又有8户居民做通了工作。那些至今还没有拆完的住户都是难度极大的,经过细致的工作,应该可以攻坚克难,尽快完成拆迁。此外,

药山街道不到20天顺利完成了小清河附近的南水北调拆迁小片区和西外环一处重点工程的居民住宅拆迁工作,这是很可喜的进步。我们要进行表彰奖励、宣传推广,因为现在形势下,拆迁是第一难,但是为了发展和改变,拆迁难度极大但必须进行。”

在这些棚户区改造区域,天桥区规划建设了不少新兴文化旅游项目。“除了老火车站复建项目,还有老面粉厂改建博物馆、五柳岛红色旅游项目等等,这些项目都是天桥的宝贵资源。”

具体到老火车站的复建,毕筱奇认为,这个富有

紧急寻找百名灰指甲患者免费治疗一次

活动时间:5月25日至6月10日

灰(趾)指甲的危害有哪些:

- 1.指(趾)甲增厚、易碎、变色、残缺、凹凸不平甚至脱落;
- 2.影响美观和社会交际等日常生活,给自己心理造成压力;
- 3.灰指甲严重时会致发丹毒或蜂窝组织炎等严重疾病;
- 4.抓挠会把真菌传染到身体其它部位引起体癣等,灰指甲与生活用品接触会传染给家人;
- 5.男性易引起龟头炎,女性会传染至阴道形成霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等。

迅速祛癣病,危害去无踪

济南天仁医院灰指甲,特邀北京卡尼尔灰指甲专项研究院研究员来院坐诊,经过多年的研究和实践,采用先进的“三维高效离子导入疗法”针对各种真菌引起的指

甲变形、变厚、变黑、变黄等属难病甲有着独特的治疗效果。该疗法能迅速渗透软化病甲,直接渗透到病甲根部,有效杀灭各种致病真菌,避免了拔甲和打针、口服药物等对身体的危害。彻底清除灰指甲复发的根源,短期内即可脱落病甲,安全无痛苦等优点,让您彻底摆脱烦恼。为使久治不愈的患者树立治疗信心,解除您的后顾之忧。

专家热线:0531-58760720

地址:济南市北园大街92号(三孔桥纺织品市场院内) 匡俊克点医院
乘车路线:乘BRT7号,30,88,92,94,112,108,K57,K53,K88,K95,K107路在三孔桥站下车向西90米路南即到。